



REPUBLIKA HRVATSKA
OPĆINSKI SUD U PULI-POLA
URED PREDSJEDNIKA SUDA
Kranjčevićeva 8,52100 Pula-Pola
Broj: 7 Su-168/2024
Pula-Pola, 21. veljače 2024.

OPIS POSLOVA RADNOG MJESTA

PODACI O PLAĆI RADNOG MJESTA

SADRŽAJ I NAČIN TESTIRANJA TE PRAVNI IZVORI ZA
PRIPREMU KANDIDATA ZA TESTIRANJA

Opis poslova radnog mjesta sudski referent (za ovjeru isprava namijenjenih za uporabu u inozemstvu): Ovjerava isprave namijenjene za uporabu u inozemstvu, obavlja diplomatsku dostavu pismena za države izvan EU, obavlja administrativne poslove u predmetima sudske uprave, prima stranke, izrađuje jednostavnije dopise, te obavlja druge odgovarajuće poslove po nalogu upravitelja pisarnice sudske uprave ili predsjednika suda.

Podaci o plaći radnog mjesta sudski referent (za ovjeru isprava namijenjenih za uporabu u inozemstvu): Plaću radnog mjesta administrativnog referenta – sudskog zapisničara čini umnožak koeficijenta složenosti poslova radnog mjesta, a koji iznosi 0,897 i osnovice za izračun plaće (947,18 € bruto) uvećan za 0,5% za svaku navršenu godinu radnog staža.

Testiranje za radno mjesto sudski referent (za ovjeru isprava namijenjenih za uporabu u inozemstvu):

Testiranje se sastoji od pisanog ispita i razgovora Komisije s kandidatima (intervju). Pisani dio testiranja se sastoji provjere znanja potrebnog za obavljanje poslova radnog mjesta. Pravni izvori pisanog dijela testiranja su Sudski poslovnik i Zakon o sudskim pristojbama.

OPĆINSKI SUD U PULI-POLA

Broj zapisa: **9-30863-db2c5**

Kontrolni broj: **0d89e-b8511-d4015**

Ovaj dokument je u digitalnom obliku elektronički potpisan sljedećim certifikatom:

CN=Mirjana Sinčić Kocijančić, O=OPĆINSKI SUD U PULI-POLA, C=HR

Vjerodostojnost dokumenta možete provjeriti na sljedećoj web adresi:

<https://usluge.pravosudje.hr/provjera-vjerodostojnosti-dokumenta/>



unosom gore navedenog broja zapisa i kontrolnog broja dokumenta.

Provjeru možete napraviti i skeniranjem QR koda. Sustav će u oba slučaja prikazati izvornik ovog dokumenta.

Ukoliko je ovaj dokument identičan prikazanom izvorniku u digitalnom obliku, **Općinski sud u Puli - Pola** potvrđuje vjerodostojnost dokumenta.